Приложение 8

Домашнее задание к теме «Аграрная реформа П.А. Столыпина»

1.Дополнить таблицу расчетами

	Годы
	Число созданных отрубов и хуторов
	Общая площадь отрубов и хуторов (в десятинах)
	Средняя площадь одного крестьянского хозяйства

	1907
	8 315
	88 358
	

	1908
	42 350
	434 624
	

	1909
	119 380
	1 215 729
	

	1910
	151 814
	1 447 125
	

	1911
	206 723
	2 031 507
	

	1912
	122 522
	1 294 439
	

	1913
	192 988
	1 833 556
	

	1914
	203 915
	1 980 273
	

	1915
	173 502
	1 666 875
	

	1916
	93 578
	896 997
	

	На казенных землях и землях Крестьянского банка
	295 505
	3 243 809
	

	Итого 
	1 610 592
	16 133 292
	


2. Решите задачи

Опираясь на данные таблицы, определите, сколько десятин земли в среднем приходилось на одно хозяйство?
Сравните среднюю площадь американской фермы, которая в 1910 году составляла примерно 67 га, со средней по России к 1916 году. 1 десятина = 1,457 га. Фермеры какой страны работали более эффективно? Ответ аргументируйте.
